
 

№ 1.2012 р. 
Чернівецький обласний ресурсний центр громад 

Проекту “ Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” 

Новини проекту   
      В липні 2011 року  підписана угода про 
співпрацю між  керівництвом проекту ЄС/ПРООН 
«Місцевий розвиток, орієнтований на громаду 2» та 
Чернівецькою облдержадміністрацією та обласною 
радою. Угода чітко передбачає усі зобов’язання 
сторін  стосовно реалізації проекту.   

 
                   - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
       1 вересня 2011 року Буковину відвідав  
координатор  системи ООН в Україні пан  Олів’є  
Адам. Делегація  за його участю відвідала  
Сторожинецький район, де побувала на 
урочистостях з нагоди Першого дзвінка в школі та 
дитячому садочку села Ропча. А повернувшись до  
Чернівців  Олів’є  Адам відвідав Чернівецький 
національний університет, де  прочитав  лекцію про 
роботу представництва ООН в Україні. 
                 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Перший етап впровадження Проекту в 
області завершився відбором 6 районів 

Чернівецької області для участі у 
Проекті. 

19 жовтня 2011 року відбулося засідання 
спільної комісії з відбору районів учасників проекту 
МРГ у форматі скайп-конференції. 
     За результатами обговорень, для участі в 
проекті відібрано райони: Путильський, 
Сторожинецький, Сокирянський, Новоселицький, 
Заставнівський та Кельменецький та  3 райони до 
резервного списку: Хотинський, Глибоцький та 
Герцаївський райони. 

Протягом листопада проект стартував у 
6 відібраних районах Буковини 

       
Як тільки було визначено  райони - 

переможці  конкурсу на участь у проекті «Місцевий 
розвиток орієнтований на громаду 2» обласний 
підрозділ впровадження провів семінари-
презентації в кожному з відібраних районів. 

Координатор з розвитку громад Михайло Олійник, 
представники районних рад та районних 
адміністрацій зустрілися з головами сільських рад, 
активом району, журналістами та детально 
доповіли про умови реалізації проекту, його 
завдання та можливості участі в ньому.  У більшості 
присутніх ідея проекту викликала великий інтерес.   

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

У 24 селах області відбулися семінари - 
презентації проекту 

«Місцевий розвиток, орієнтований на 
громаду 2» 

Протягом грудня 20011 та січня 2012 року 

обласний підрозділ впровадження проекту 

«Місцевий розвиток, орієнтований  на громаду 

2» провів 24 семінари – презентації у відібраних 

сільських громадах. Михайло Олійник, координатор 

проекту з розвитку  громад та представники 

районної  влади зустрілися з активістами сільських 

громад, представниками депутатського корпусу та 

виконкому сільських рад. 

 

       


